

Профориентация: встреча с художником

Ученикам 4-х классов в мае выпала возможность познакомиться с художником Приморского края, членом организации "Союз художников России", – Тимофеевым Николаем Михайловичем, его работы хранятся в Приморской картинной галерее, музеях Сахалина, Якутии, Канады, КНР и др. странах. Ребята познакомились с работами художника и узнали путь становления в данной профессии. Николай Михайлович рассказал ученикам, что для того чтобы стать профессиональным художником, необходимо окончить институт искусств, а также рассказал интересные истории и факты из своего опыта работы.

Встречи с представителями разных профессий помогают ещё не определившимся ученикам рассмотреть новые виды профессии, узнать об особенностях работы и условиях получения образования в данной области.

